
Die 3B Dienstleistungen Unternehmensgruppe besteht seit 40 Jahren als mittelständisches Unternehmen mit
Firmenhauptsitz in Berlin. Begonnen haben wir als 3-Mann-Team und mittlerweile arbeiten wir mit über 3.300
Mitarbeitern in den Bereichen Gebäudereinigung, Hotelservice, Grünanlagenpflege, Winterdienst, Hausmeisterservice
und Concierge Service. Unsere acht Standorte befinden sich in Berlin, Brandenburg, Hamburg, Leipzig und Dresden.
Als Familienunternehmen ist uns das Wohlergehen jedes einzelnen Mitarbeiters wichtig. Von Events über
Weiterbildungs- und Karrieremöglichkeiten bieten wir viele zusätzliche Benefits.

Für unser Einsatzgebiet in Berlin und Umgebung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n

Vertriebsmitarbeiter (m/w/d) im Außendienst
Referenznummer: PM5-4832

Du liebst den direkten Kundenkontakt, bist gerne unterwegs und überzeugst mit Leidenschaft? Dann bist
du bei uns genau richtig!

Das erwartet dich bei uns:

Kundengewinnung mit Eigenverantwortung: Du identifizierst neue Geschäftspotenziale, sprichst aktiv
potenzielle B2B-Kunden an und überzeugst sie von unseren Dienstleistungen in den Bereichen Hotelservice und
Gebäudereinigung.
Beratung mit Begeisterung: Du präsentierst unsere Lösungen vor Ort, gehst auf individuelle
Kundenbedürfnisse ein und entwickelst gemeinsam mit ihnen erfolgreiche Partnerschaften.
Beziehungsmanagement: Bestehende Kunden betreust du mit Weitblick und Engagement, um eine langfristige



und vertrauensvolle Zusammenarbeit zu sichern.
Freiraum für deine Planung: Du organisierst deine Termine eigenständig und findest kreative Wege, neue
Kunden zu gewinnen.
Teamwork, das begeistert: Du arbeitest eng mit dem Innendienst, Fachabteilungen und der Führungsebene
zusammen – gemeinsam erreichen wir mehr.

Das bringst du mit:

Erfahrung im Außendienstvertrieb: Du hast bereits erfolgreich B2B-Kunden betreut – idealerweise in der
Dienstleistungsbranche.
Kommunikatives Talent: Vertrieb ist deine Leidenschaft - du punktest mit Überzeugungskraft und Sympathie.
Souveränes Auftreten – auch international: Du verfügst über gute Englischkenntnisse und fühlst dich auch in
Gesprächen auf internationalem Niveau wohl.
Führerschein Klasse B: Klar – damit du mobil und flexibel bleibst.

Unsere Benefits für dich:

Attraktives Festgehalt plus erfolgsabhängige Provision
Unbefristetes Arbeitsverhältnis mit Perspektive
Bis zu 35 Tage Urlaub pro Jahr 
Flexible Zeiteinteilung für deine optimale Work-Life-Balance
Moderner Firmenwagen – auch zur privaten Nutzung
Exklusive Mitarbeiterrabatte (Corporate Benefits)
Umfangreiches Onboarding und individuelle Einarbeitung
Weiterbildungen und Seminare über unsere 3B Akademie
Team- und Firmenevents zur Förderung des Miteinanders
Option auf betriebliche Altersvorsorge
JobRad – dein Wunschrad per Leasingmodell 

Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung!

Bitte sende uns deine Anlagen möglichst als PDF-Datei mit max. 2 MB.
Bei einer Bewerbung per E-Mail bitten wir aus Sicherheitsgründen um Angabe der
Referenznummer in der Betreffzeile.

Jetzt bewerben

Deine Ansprechpartnerin: Ines Dalmer
Telefon: +49 30 847 850
E-Mail: bewerbungen@drei-b.de
www.drei-b.de

 3B Dienstleistung Deutschland GmbH
Wolfensteindamm 11
12165 Berlin

https://3b-dienstleistung.onlyfy.jobs/application/apply/g8998bngjj9e6q3azsc6cwcnxs7a160
http://www.drei-b.de/

